微丰产品使用手册 V1.0

2020/11

目录

彾	如主产品	」使用手	[⊆] 册 V1.0	. 1
	2020	D/11		. 1
1	注册登	<u></u> 禄		. 4
	1.1	注册		.4
	1.2	登录		.4
		1.2.1	账号登录	.4
		1.2.2	账号密码验证	5
		1.2.3	账号启用和禁用	5
2	获客引	流		. 6
	2.1	群活矿	9	.6
		2.1.1	群活码列表	6
		2.1.2	新建群活码	.9
		2.1.3	添加实际群码	9
	2.2	员工活	5码	11
		2.2.1	活码列表	11
		2.2.2	新建员工活码	12
		2.2.3	员工活码详情	13
	2.3	欢迎语	5 ¬	13
		2.3.1	默认欢迎语	13
		2.3.2	客户群欢迎语	14
3	客户管	锂		15
	3.1	客户		15
		3.1.1	客户列表	15
		3.1.2	客户详情	16
		3.1.3	联系记录	18
		3.1.4	H5 客户资料	19
		3.1.5	企微会话记录	19
		3.1.6	转客服记录	20
	3.2	客户郡	¥	20
		3.2.1	客户群列表	20
		3.2.2	客户群画像	21
		3.2.3	H5 客户群画像	22
	3.3	群发管]理	22
		3.3.1	群发列表	23
		3.3.2	新建群发信息	23
	+ 1 1 6 4	3.3.3	群发结果查看	25
4	素材管]理	······································	26
	4.1	公共矢		27
		4.1.1	话木库	27
		4.1.2	常用语	28
	A \	4.1.3	常用链接	29
5	会话存	₽档		29

	5.1	内容存档	30
		5.1.1 按员工检索	.30
		5.1.2 按客户检索	.31
	5.2	敏感消息管理	32
		5.2.1 敏感消息列表	.33
		5.2.2 新建敏感消息	.33
	5.3	敏感行为审核	.34
		5.3.1 敏感行为列表	.34
		5.3.2 敏感行为审核	.34
		5.3.3 敏感行为导出	.35
6	统计分	Ւ析	36
	6.1	客户分析	36
		6.1.1 客户概览	.36
		6.1.2 客户聊天分析	.37
		6.1.3 客户群聊分析	.38
	6.2	员工分析	40
	6.3	敏感行为分析	41
		6.3.1 敏感行为分析	.41
		6.3.2 敏感消息分析	.42
7	系统酝]置	44
	7.1	组织架构	44
		7.1.1 部门组织架构	.44
		7.1.2 员工列表	.44
		7.1.3 新建员工	45
		7.1.4 可使用数量	.46
	7.2	权限管理	46
		7.2.1 权限列表	46
		7.2.2 新增角色	46
	7.3	标签管理	47
		7.3.1 企业微信标签	.47
		7.3.2 群标签	.48
	7.4	企微绑定	49
		7.4.1 配置指引	.50
	7.5	系统对接	51
	7.6	敏感行为设置	52
8	客户运	营	53
	8.1	SOP	53

1 注册登录

1.1 注册

平台暂无自主注册功能,用户的使用账号均需要登录系统管理操作后台进行开通。

1.2 登录

1.2.1账号登录

微丰产品的账号体系满足账号登录和扫码登录两种方式。

₩ 微丰SCRM



())) 士	COD	1.4
侃斗	SUH	N I
 and a		



1.2.2账号密码验证



- 点击登录后,先验证账号有效性
- 若手机号不在员工列表中 显示"请输入注册手机号码"
- 若手机号在员工列表中,但是未被 允许开启系统,显示"号码失效,请联系 管理员"
- 点击登录后,再验证密码准确性
- 若密码错误,显示"密码输入有误"
- 登录成功后, 提示"登录成功"

1.2.3账号启用和禁用

账号密码登录为【启用系统】的系统员工方可登录,【关闭系统】状态的员工无法登录。

微丰——	-基于企业微信的新一代 CRM	

₩ 微丰SCRM	¢.							🧿 管理员
部 引流获客		组织架构						+ 新建员工 〇 同步
A 客户管理		沃丰时代	+					员工姓名手机号 Q
○ 会话存档		请输入关键字		++	応算線门	王和	€F2X	12.45
┢ 统计分析		• 🖿 产品	=	XEW .	P11/06/01/1_3	5-00	140-T88	JRIP A
◎ 系統配置		 研发 销售部 	··· =	🚮 引 千乐 (别动)	×.	19		编辑关闭系统删除
组织架构		▶ ■ 測试	=	💼 1. Mit	7 ^{ta}	158		编辑开启系统创除
权限管理		 ■ 新設規制 ■ 张淼規制 		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	沃村代	184	mac	编辑 开启系统 删除
标签管理		• Seizten	=	in e ii	汉 一	134 5		编辑 开启系统 删除
企微绑定				-				
敏感行为设置				1	决 封代	151 7		蝙蝠 升启系统 删除
				30 E 🎑	沃 代	185 73		編編 开启系统 删除
				<				· · ·
						4	廣页显示20条 共2页,共31条 <	1 2 > 20 奈/页 >
				● 开启系统:已开启账号	放量: 23/38 生效时间: 2	2020-11-10 14:14:47,到期时间: 2	022-01-01 00:00:00	
Ξ								

2 获客引流

2.1 群活码

群活码是把多个群二维码统一为固定的群活码,群满自动切换新群,无需手动更新二维码。由于群聊二维码有7天有效期,过期需重新申请且群成员数有限制,使用有限。通过使用群活码,客户扫码进群时,群满员或者群二维码过期可自动跳转至下一个群进入。

₩ 微丰SCRM									🧿 管理员
圆 引流获客	^	群活码							
群活码		海田伊太	. 6		90+167. 3832-172	. 2626-02 25			
员工活码		10101000		V 891	GERGING. BRANCH	- 14020* L			
A 客户管理	*	群活码列	表						搜索群活码名称/活动 Q + 新建群活的 💿
○ 会话存档	~	群活码	群活码名称	活动场景	实际群码数	扫码次数	活码状态	创建人	操作
■ 统计分析	~		名称	场景	1	0	●正常	管理员	: 下载 复制链接 群码管理 更多
\$ 系统配置	~		12-23-lyt	群活码测试	1	0	●正常	管理员	: 下载 复制链接 群码管理 更多
			吴亦凡	圣蛋活动	2	6	• 异常	管理员	: 下載 复制链接 群码管理 更多
		4							毎页显示20条 共1页, 共3条 < 1 > 20 条/页 ∨
Ū.									

2.1.1群活码列表

群活码列表支持按群活码名称/活动场景进行关键字模糊搜索。

列表字段包含活码缩略图、群活码名称、活动场景、实际群码数、扫码次数、活码状态、 创建人、创建时间、操作。

● 活码:展示群活码缩略图

- 群活码名称:列表最多展示名称 20 个汉字,超过则以...显示
- 活动场景:列表最多展示名称 20 个汉字,超过则以...显示
- 实际群码数:实际添加的客户群数
- 扫码次数:扫描该群活码的次数
- 活码状态:分为正常和异常,异常为对应活码的群聊均已到期或者全部满员,没有可以使用的群码
- 创建人:创建该活码的员工,超管创建则为"管理员"
- 创建时间:创建该活码的时间,具体到秒
- 操作:
 下载:支持下载活码到本地
 复制链接:支持复制活码链接,链接打开页面同扫码打开页面
 实际群码管理:进入群码管理页面
 更多:鼠标悬浮,显示"编辑""删除"
 编辑:编辑同新建群活码页面
 - 删除:支持删除,删除时需二次校验

另外列表是支持自定义及自定义排序的。

🧿 管理员



2.1.2新建群活码

	 Nikozafista Nikozafista Nikozafista 	
活码图片:	+	■11中国电信 ♥ 18:32 @ ダ♥ 100% ■ く 群活码名称 ・・・
	月載上物jog / pog電式觀片、且不能过2M、扁子在演員中间回端	引导语
*群活码名称:	请输入即运码合称	实际群名称
*活动场景:	调输入运动场限	
* 客户分配策略:	清洗综分配消晒 >	
引导语:	10.1 11号语 (不超过30字) 引导通	- 1956 I
	le l	
	一世	

新建群活码分为三个步骤,新建活码、添加实际群码、完成配置三部分。

新建活码需要添加活码图标,图标展示在活码的最中央,格式只支持 jpg、png;大小不超过 2M,目前仅支持从本地上传。

群活码名称:群活码名称必填,字数限制不超过 30 个汉字。

活动场景:活动场景用来描述活动的使用场景,必填,字数限制不超过 30 个汉字。

客户分配策略:目前可选择三个分配策略,溢出策略、轮流分配策略和位置就近分配策略。溢出策略为客户先添加第一个群,直到到一个群加满,再次新进的客户添加到第二个群, 轮流分配策略:客户按添加顺序轮流添加到绑定的实际群中;位置就近分配策略:跟进客户 扫描群码获取的客户位置信息优先匹配最近的群(此处的群需要绑定一个门店)

引导语:选填,用于描述引导客户扫描活码进群,不填写则为空,字数限制不超过 30 个汉字,右侧预览实时显示。

₩ 微丰SCRM								🔵 管理员
圆 引流获客	^	← 新建群活码						
群活码								
员工活码				✓ 新建活码 —		(3) 完成	[
凡 客户管理	*	实际群码						+ 添加实际群码
⊖ 会活存档	*	实际群码	群名称	有效期	扫码次数	扫码限制次数	实际群码状态	操作
🕍 统计分析	*							
✿ 系統配置	×							
					留无数据			
								下一步
三								

2.1.3添加实际群码

* 수민그란주	1.		
	+		
弥	只能上传jpg / png格式图片,且不超过2M		
, EX and			
* 群谷市	R:请输入		
* 有效則]: 请选择	Ë	
* 扫码限制次数	文: 请选择扫码限制次数		

实际群码:通过本地上传图片,图片大小不超过 2M,格式支持 jpg,png 群名称:手动输入,群名称字数限制不超过 30 个汉字 有效期:设置到日,当日 24 点过期,与上传群码图片的有效期需保持一致 扫码次数限制:手动填写实际群码的扫码上限 支持添加多个群码,全部添加完点击下一步则创建成功 支持下载活码至本地/复制链接使用

₩ 微丰SCRM								🧿 管理员
圆 引流获春	^	← 管理实际群码						
群活码								_
员工活码		实际群码						+ 漆加实际群码
久 客户管理	*	实际群码	群名称	有效期	扫码次数	扫码限制次数	实际群码状态	操作
◎ 会话存档		Pilit	最美的群	2020-12-31 23:59:59	0	15	使用中	编辑 删除
🕍 统计分析	*						每页显示20条 共1页,共1条	< 1 > 20 奈/页 >
✿ 系統配置	*							

实际群码是支持添加多个实际群码的,同时支持对实际群码进行再次编辑和删除。

2.2 员工活码

客户可以通过扫描二维码,即可获取成员联系方式,主动联系到成员 实现方式:二维码可保持不变,扫描二维码的后的员工可进行变更 使用场景:例如将活码打印在活动海报上,客户在活动上添加员工时,管理员可随时变

更二维码后的员工,或者配置多人活码,可自动分配员工进行添加。

2.2.1活码列表

₩ 微丰SCRM										🔵 管理员
圆 引流获客	^	员工活	码							
群活码										
员工活码		使用员工	: 请选择	∨ 活码类型:	全部	∨ 活码状态:	全部			重置 宣询
A 客户管理	~							10.007-1		1 9734-772
○ 会话存档	~	员上沽帕	的表					授寫古动	防患して	+ 新建活的
■ 统计分析	~	活码	活码类型	使用员工	活动场景	活码状态	创建人	创建时间	操作	Î
✿ 系統配置	*		单人	防病云	99999	• 正常	管理员	2020-12-23 18:29:08	下载复制链接	查看 更多
			单人	马逸讀	99999	• 正常	管理员	2020-12-23 18:29:08	下载复制链接	查看 更多
			单人	李永田	q	• 正常	管理员	2020-12-23 18:28:03	下载复制链接	查看 更多
			单人	侯晋峰	q	• 正常	管理员	2020-12-23 18:28:03	下载复制链接	查看 更多
			单人	马逸讀	q	• 正常	管理员	2020-12-23 18:28:03	下载复制链接	· 查看 更多
			单人	马驰宇	9999992	• 正常	管理员	2020-12-23 18:22:25	下载复制链接	● 童智 更多 -
Ē								第 1-20 条/总共	23 条 〈 1 2 〉	20 条/页 ∨

活码列表支持按活码的员工进行查询、按活码的类型进行查询、按活码的状态进行查询、 模糊查询活码的使用场景四种方式对列表的内容进行筛选。

列表包含信息如下:

- 活码:展示活码的缩略图
- 活码类型:活码类型分为单人和多人
- 使用员工:该活码应用的员工
- 活动场景:活动场景用来描述活动的使用场景,必填,字数限制不超过 30 个汉字。
- 活码状态:正常:对应活码的使用或备用成员在职且正常使用;异常:员工离职后,如
 对应活码的使用或备用成员人数为0,则该活码无法正常使用,状态为"异常"
- 创建人:当前登录系统进行操作的员工姓名,若为超管创建,则为"管理员"
- 创建时间:创建该活码的时间,统计到秒
- 操作:
 - 下载:支持直接下载该活码到本地
 - 复制链接:支持复制该二维码链接,复制后需页面提示:复制成功
 - 查看:进入员工活码详情页面
 - 更多: 鼠标移入则展示更多操作项, 包含编辑和删除
 - 编辑:编辑页面同新建页面,但活码类型不再支持编辑
 - 删除:需二次确认,是否确认删除该员工活码?取消,确认

2.2.2新建员工活码

新建员工活码需要选择活码的类型,分为批量单人、单人、多人三种。

批量单人:批量单人即为批量选择多个员工创建单人活码,选择多位员工则创建相应数 量一对一的活码

单人:该活码仅当前设置的员工可使用

多人: 支持选择多位员工公用一个活码, 即客户添加时, 可按照规则添加员工

₩ 微丰SCRM					🧿 管理员
闘 引流获客	^	← 新建员工	活码		
群活码					_
员工活码		*活码类型:	○ 批量単人 (●) 単人 (○) 多人	二维码预定 仅展示	
A 客户管理	*	*使用员工:	- 请选择		
⊖ 会话存档	*	确认设置:	✔ 客户添加时无需经过确认自动成为好友		
■ 统计分析	~	*活动场景:	请输入活动场景 0/30	12552 1550	
✿ 系統配置	*	添加标签:	+ 板盔		
			「「「「「「「「「「「」」」」「「「「「」」」」「「「「」」」」「「「」」」」「「」」」」	欢迎清预览	
		欢迎语:	请输入欢迎语(不超过100字)		
				+ ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
			设置个性欢迎语,扫描改员工活码添加的客户,将自动推送该欢迎语	* · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
			保存取消	· + · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
ŧ				+	-

使用员工:

必填,使用选择员工组件

选择批量单人时:多选,可选择多个员工

选择单人时:单选,只能选择一位员工

选择多人时:多选,可选择多个员工;每个活码最多配置 100 个使用成员(包含部门展 开后的成员),若配置多人时超过 100 位使用员工,需校验提示:每个多人活码最多支持设 置 100 位员工。

可选择勾选客户添加时无需经过去人自动成为好友。

标签:选填,使用标签选择组件,支持标签多选

若设置活码标签,则客户通过扫描该活码添加员工,则自动给客户打上该活码标签。

欢迎语:选填,目前仅支持纯文本欢迎语,字数限制不超过100个汉字

本期不支持从欢迎语模板中选择欢迎语

客户扫描活码添加员工后则自动推送该欢迎语。

点击取消会有二次确认。

右侧有预览区:新建时:仅是普通二维码展示,用手机扫码预览时,页面内容提示:二 维码仅供预览,页面可由 UI 提供

选择使用员工后,但未保存:仍为普通二维码,用手机扫码预览时,页面内容提示:二 维码仅供预览

新建保存后/新建完成后点击编辑:为该员工/多位员工的活码,可扫码添加

编辑修改使用员工后未保存:则为普通二维码,用手机扫码预览时,页面内容提示:二 维码仅供预览

编辑修改使用员工后未保存,点击取消则仍为原使用员工,不对操作进行保存 二维码样式 若为单人活码时,选择使用员工点击保存后,则预览二维码中间显示该员工头像 若为多人活码时,选择使用员工后点击保存后,则预览二维码中间显示多人 icon, icon 可由 UI 提供

新建时不需实时显示对应头像。

2.2.3员工活码详情

员工活码详情展示该活码的基本信息和扫码趋势。

基本信息包含员工活码,可以直接点击下载该二维码,也可以复制该二维码的链接;其他的基本信息为使用成员、自动标签、活动场景、设置、创建人、类型、创建时间和欢迎语。

₩ 微丰SCRM	£1.	/ 日子江初兴建			🧿 管理员
圆 引流获客	•	~ 页上活的详情			
群活码			员工活码信息		
员工活码			使用成员: 马	自动顿签:	
A 客户管理	*		活动场景: 活动	设置: 客户添加时无需经过确认目动成为好友	
⊖ 会话存档	~		创建人: 管理员	类型: 单人	
🖌 统计分析	~	下載二维码 复制链接	创建时间: 2020-12-24 11:37:56	欢迎语: 您好,感谢您的关注!	
◆ 系統配置	\$ 	日初建築 第1日A第1 [cond]A			<u></u>
重		0 2020-11-14 2020-11-17 20	120-11-20 2020-11-23 2020-11-26 2020-11-2	9 2020-12-02 2020-12-05 2020-12-08 2020-12-11 2020-12-	14 2020-12-17 2020-12-20 2020-12-2

扫码趋势。统计截止当前的扫码累计总人数

趋势图中对于选定时间段内的已回复聊天占比和平均首次回复时长进行统计

已回复聊天占比:统计周期内,客户主动发起单聊后,成员在一个自然日内有回复过消 息的单聊数/客户主动发起的单聊数量。

平均首次回复时长:客户主动发起单聊后,成员在一个自然日内首次回复的时长间隔为 首次回复时长,所有单聊的首次回复总时长/已回复的单聊总数即为平均首次回复时长。

2.3 欢迎语

2.3.1默认欢迎语

默认欢迎语由由管理员或者业务负责人统一配置,通过员工活码添加成员为联系人后可 收到个性欢迎语,其余客户收到默认欢迎语(请勿在企微后台重复配置)

♥ 微車				○ 管理员
尿 引流获客	欢迎语			
翻滅弱				
员工活码	默认欢迎语 〇			+ 新潮和以太田道
於說語	发布内容	创建人	而 2]國由1(何)	摄作
企业动态	#nickname# 这是沃丰时数据科技	唐元元	2021-02-25 18:28:50	1418 B/19

编辑默认欢迎语目前内容支持文本、图片、网页和小程序,其中在编辑内容中支持加入

变量,目前变量仅支持#nickname#,该变量为添加的客户的昵称,添加的图片、网页和小程 序均为客户素材管理中已经绑定好的素材信息。

+ + + + + + + + + + + + +
• • • • • • • • • • • • • • • • • • •
く 微丰小助手 ・・
♥ #nickname# 这是沃丰时数据科技 有限公司 ☺
+
+
+
+
*
*
+
(1)

2.3.2客户群欢迎语

客户群欢迎语列表新增的客户群欢迎语需要群主在企业微信客户端对管理员创建的欢 迎语进行配置,新建欢迎语内容同样是支持文本、图片、网页和链接。

	特别的意义	ente x	影響の主義	183.4%
	JCMP394	THE REAL PROPERTY AND A RE		2001
登动さ	#nickname# 18.5810-447\$23864420	HINDR.	2021-02-25 18:28:50	Indone Include
有户管理 🗸 🗸				
いない いんしょう いんしょう いんしょう しんしょう しんしょ しんしょ	客户群欢迎语 ① 机械群等设置中选择欢迎语			+ 新增有户群农
5576 ~	发布内容	创建人	配置的间	錘作
।। २४ ~	欢迎来到沃丰科技 (图片)	管理员	2021-02-24 01:00:00	時間 删除
96 62 77 ~	欢迎来到沃率科技 [碰接]	王宏	2021-02-05 11:00:00	·····································
	新建築二个群次迎语[組接]	黄水和	2021-01-29 17:51:23	明细 删除
	新建一个客户群欢迎语	贾妮妮	2021-01-29 17:50:50	纳福 删除
	这是沃丰科技购试企业群,欢迎加入	管理员	2021-01-21 11:15:02	病语 服除
新增各户群X 欢迎语: 約入素	东户群欢迎语(最多300个汉字)		* * * * * * * * * * * * * *	
新唱各户群》				
新增各户群X * 欢迎语: 输入#	8户群欢迎语(最多300个汉字)		्र।†•⊒स्तार्च् 18.32 के√¥ 10% 🖛 -	
新增各户群3	8户群欢迎语(最多300个汉字)		▲ 中型电信 ♥ 18-32 ④ ؇ ● 1005.■● <	
新 宿各尸群 郑 • 欢迎语: 输入素	約2部改造商俱多300个议夺)		••••中型电盘 ♥	
新 宿各尸群 郑 * 欢迎语: 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	14户前的记忆街(截多300个记录)		■1中華電信 ♥ 18:32 ● 4 ♥ 1005.■ <	
新唱音尸群X	k/P時代出版(最多300个仪字)		w: 中运电症 ♥ 18-32 @ 4 ♥ 1005. ■ く 假本小助手 ···	
新理各州群功	¥户等7的(出版)最多300个(2;今)		••••中磁电点 ◆ 1832	
新闻音音/ - 64 30	8户群的追踪(最多300个仪字)		▲1 中型电量 ♥ 18:32	
新唱音户4433 欢迎语: 输入者	14户群的企图(最多300个议会)		▲·中華電査 ◆ 18:32	
新理書 戸谷 村 家迎唐: 金入系				
	k/~\$75(2)(2)(2)(2)(2)(2)(2)(2)(2)(2)(2)(2)(2)(▲ 中華電信 ♥ 1833 ● ♥ ¥ 1005.■ <	
	122年前の2021日(最多 300 个 (2 注) 13日 15日 15日 15日 15日 15日 15日 15日 15		▲·中型电缆 ♥ 18:32 ●· 〈 ● 1005.● 〈 個本小助子 ····	
	1) 문 국 국 국		 ▲·中華聖信 ◆ 10-32 ◆ ◆ ● 1005. ● 	
	1) 中部が企画画(単多-300个(2)字) 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日		■ 中型电压 ♥ 1833 ● ♥ ● 1005 ● <	
新加留各户4453 次回道: 他入前 到: 和 U	1) 1) 1) 1) 1) 1) 1) 1) 1) 1)		 ▲ 中華电信 ◆ 19:32 ◆ 4 ● 1005 ● < 夜夜中小街子 ···· <td></td>	
新加強子/453 次四语: (2)入室 (2)入 (2)入 (2)入 (2)入 (2)入 (2)入 (2)入 (2)入	arP時的(出版)(出版 300 个 (2 大)		 ▲·中華聖祖 ◆ 19.32 ◆ ◆ ● 1055 ● 	
新加留各户4455 次回语: 《《入《 》 》 》 》	4) 中部の(出版)(出版 4) 300 (102 字)		■1中道是臣 ♥ 1833 ● ♥ ♥ 1005 ● 《 假年小助子 ··· ●	
新加留各一時70 次回源: 総入6 原 職 U	1227年78032世紀(単多300-1223) 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日		 ▲ 中型电缆 ◆ 19:32 ◆ ダ ● 1005 ● < 夜夜中小助子 ···· <td></td>	
新加留各户4453 次四语: 《《入《 》 》 》 》 》 》 》 》 》 》 》 》 》 》 》 》 》 》	14)中許の企图(最多 300 个 (2 分) 2 3 5 7 周二 小田序 取 消 取 消		 ▲·中華电信 ◆ 19.32 ◆ ◆ ● 1055 ◆ (図本小助手 ● 	
新加賀名 / HFX ※入留 第 1 第 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	は2年時の(出版)(出版) (日本) 3 5 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7		 ● ●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●	

管理员创建完毕后会给企业所有的群主发送一条消息,需要群主选择将该欢迎语配置使 用在哪些群中。

管理员创建了一条新的入群双迎语	
→ 配置入群欢迎语到我的客户群前往配置	
[链接] Udesk官网Udesk官网16	
	-
》建的入群欢迎语	
O Udesk官网Udesk官网16	
	-
选择生效的客户群	
	 記書人群欢迎语到我的客户群前往配置 「链接」Udesk官网Udesk官网16 可任配置 3 W建的入群欢迎语 Udesk官网Udesk官网16 送择生效的客户群

3 客户管理

3.1 客户

客户是通过企业微信的 API 同步企业成员的外部好友, 方便对企业微信的外部联系人进行统一管理。

3.1.1客户列表

客户列表支持按照客户姓名/手机号模糊搜索客户 支持勾选客户进行批量打标签 支持按照列表其他字段进行高级搜索

₩ 微丰SCRM											() E	理员
圆 引流获客	*	企业:	请输入	添加人:	选择员工		添加时间:	请选择 → 清	选择	重重	直询 展	# ∨
A 客户管理	^											
有户		客户列表	E						客户姓名手机号 Q	+ 打标签	C 同步	\$
客户群			客户姓名	企业	职务	电话	跟进人	添加人	添加时间	近期沟通时间	操作	-
群发管理			2 :@微信		-		方一日	新	2020-12-22 17:06:15	2020-12-23 10:	查看	L
⊖ 会话存档	~		· 琼@微信	~	-		方下	ァ え	2020-12-21 13:40:06	2020-12-21 17:	查查	
🕍 统计分析	~		◎ 月 ◎沃丰时代	北京沃。	词 -		F	田周	2020-12-17 14:09:46	2020-12-17 14:	查看	1
✿ 系統配置	×		₩ 曹 ◎沃丰时代	北京沃			Ē.	1111 吴迪	2020-12-16 14:28:11	2020-12-23 17:	查查	
			👷 婉) illiam@微信	15			Ē	前交	2020-12-12 12:03:29		查看	
			AI)微信				;	i晚东	2020-12-10 10:07:19	2020-12-21 16:	查看	
			🕌 许 E@微信	沃丰	-	18.	方	曉东	2020-12-10 09:44:08		查看	
		¢						-	每页显示20条 共2页,共29	奈 < <u>1</u> 2 >	20 祭/页 >	•

列表仍支持根据自定义和自定义排序,点击列表右上角的设置即可进行设置。 列表信息包含如下:

客户姓名:姓名格式:头像+名称+@微信/企业微信

企业:若客户为外部企业微信用户,则显示企业名称;若客户为微信用户,同步时没有 企业名称,以"-"显示,支持在客户详情页进行编辑

职务:若客户为外部企业微信用户,则显示职位,且不可编辑;若客户为微信用户,同步时没有职位,以"-"显示,支持在客户详情页进行编辑

电话:系统字段,可在系统内编辑客户手机号,不和企业微信进行双向同步

跟进人:目前同添加人,为添加该客户的企业成员,目前使用第一个添加人的信息,且 跟进人只有一位

添加人:添加该客户的企业成员,根据企业 user ID 显示成员姓名,添加人若有多个,则以顿号分隔显示,列表内最多显示3位,超过以...显示

添加时间:第一位成员添加此外部联系人的时间

近期沟通时间:显示和该客户最近的沟通时间

客户来源:下拉类型字段,下拉选项包括:公众号/线下门店/官网/APP/转介绍/地推 活动,可由操作员自行选择,默认为空

客户标签:客户标签包含两类:一类是同步时传入的该客户被打的标签;一类是操作员 在系统编辑时给客户打的标签

备注:成员对此外部联系人的备注,不支持编辑

操作: 支持编辑除企业微信可传的字段外其他系统字段, 具体可编辑字段在详情页解释

3.1.2客户详情

客户详情包含3部分内容,客户基本信息,客户信息和企业信息,编辑不弹新的编辑页面,编辑字段会变成输入框,呈可编辑状态,不可编辑的字段保持不变。

客户详情				×
反 了 月 2	小吃我的鲨鱼辣椒 @☆檔 113231312× 重要× 1121‰签× 群12	× 群134× + 标签	L	编辑
企 -	24 <u>7</u>	电话 12345612313	客户来源 官网	
跟方	^{9进人} 5 晓东	添加人 方晓东	晉注 别吃我的鲨鱼辣椒	

若客户为微信用户,可编辑的字段有。企业名称、电话、客户来源

若客户为企业微信用户,可编辑的字段有。电话、客户来源

若有多个添加人,则跟进人为添加该客户的第一位成员,添加人显示其他几位添加人, 以顿号分隔

备注展示第一位添加人给该客户标的备注,不支持修改。

客户信息中包含有客户基本信息和系统信息,其中的客户基本信息包含有昵称、备注名、 职务、地址、生日、邮箱、性别、描述、年龄和微信号。

系统信息是列表展示添加事件,包含有添加人、添加时间、备注、外部联系人来源

▼ 系统信息			
添加人	添加时间	外部联系人来源	备注
方晓东	2020-12-22 17:06:15	扫描二维码	晓斌

企业信息:

企业信息包含有企业的基本信息和系统信息,基本信息为企业简称、企业全称、联系电话、企业网址、地址、行业类型、人员规模、省市、企业等级。

₩ 微丰SCRM					客户详情			Х
圆 引流获客	÷	企业:		添加人:	客户信息	企业信息		
內 客户管理	^				▼ 基本信	意		∠ 编辑
有户		客户列表			企业简称:		企业全称: -	
客户群			客户姓名	企业	联系电话:	· •	企业网址: -	
群发管理			🗾 晓话@微信		地址:		行业类型: -	
☆ 素材管理	~		新設 建 新設建 @ 個個		人员规模:		省市: -	
○ 会话存档	×		周续O沃车时代	北京沃丰时代数据科技有限	企业等级: ▼ 系统(: -		
■ 统计分析 ● 系统配置	* •		新 春期期 参沃丰时代	北京沃丰时代数据科技有限	创建时间:	: 2020-12-22 17:06:19	创建人: 管理员	
			😭 現藏William@敬信		▼ 相关者	5户		
			Alice@皖信	•	相关客户	2	跟进人	标签
			会 许志祥@微信	沃丰时代				
		<u>(4)</u>						
三								

其中的企业信息内容,只有该客户为企业微信客户,才能有企业信息,如果用户为微信 客户,则企业信息默认是不存在的,支持手动去添加。

系统信息中记录该客户被创建进入系统的时间和创建人,如果客户是被同步过来的,则 客户的创建人为管理员。

相关客户的信息展示的是该企业的成员信息,另外展示一些该客户的标签信息。

3.1.3联系记录

企业成员通过企业微信和客户进行沟通时可通过侧边栏 H5 随时记录一些客户的聊天 意图或记录跟进信息,支持选取对话框信息和@企业成员,点击发送生成带时间戳的一条联 系记录,微丰后台管理系统客户详情同样新增联系记录页,方便记录信息。

1、联系记录分联系记录和提醒事项。

2、其中联系记录支持文本和附件上传。文本最多 100 字。附件格式没有限制,大小不 能超过 20M。

3、提醒事项包含@同事以及定时提醒,@相关同事之后,被@人会在微丰小助手里及 时收到相关提醒信息。选择定时提醒,那么到时间之后,也会在微丰小助手里收到相关提醒 消息。

4、每新增一条联系记录,将会在动态流里创建一条最新的联系记录,按照创建联系记录时间的倒叙进行排列。



5、联系记录可在后台和企业微信前台同时支持相关新增、查看。

3.1.4H5 客户资料

微丰产品基于企业微信做了一些辅助功能,提供了侧边栏小工具,该工具以 H5 的形式 进行展示,提供客户资料的辅助展示,可查看客户的详情信息,跟进人、客户的标签信息等, 另外也可查看客户的详情信息,并且直接对客户的信息进行编辑。

			- 🗆 X
	Q 搜索 +	哪吓 ● 微信	<u>R</u> .
	金业、国际	12月10日 14:10 e1-音户 e2-音户 e4-音户	⇒ 展开~
	· # # 1 (私務)	我通过了你的联系人验证请求,现在我们可以开始聊天了客户资料	
668		你已添加了哪吒,现在可以开始聊天了。	
	月院东、田眉、马驰宇	哪吒 @微信	3
88		跟进人:曹丽娜 添加时间:2020-11-18 1647	
		(and the second s	
~		标签,于意思义 小星义 法不 土地	-30 V
\$	· T @		PE -
(H)	310	▲ 好友和祥聊: ▲●●● 共3个员工,共3个群	ŧIΩ >
٩			
		详细信息	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
	Dist. Classes de mittin o mai	电话 1888888898	
	12/18		
		客户来源 · 智无	
≡		发送(S) 企业 智无	

侧边栏可以对客户打标签,打的新的标签信息会同步到客户的基本信息中。

3.1.5企微会话记录

客户详情 - 企微会话记录,记录和该客户沟通的全部企微会话信息,方便追溯,方便 销售人员协作跟进。

1、企微会话记录,支持查看该员工的所有单聊及群聊聊天记录。

- 2、支持按条件筛选相关内容
- 3、支持搜索相关会话关键词内容

4、H5 端也同时支持查看对话列表,展示头像+姓名+最后一条消息时间+对话内容中最 后一条消息,以及按条件筛选相关对话内容。



3.1.6转客服记录

可针对不同客户分组(客户生命周期)发送对应的营销内容,激活客户,促进客户转化

3.2 客户群

客户群是对企业微信上含有外部联系人的客户群进行管理,目前支持查看群画像,给客 户群打标签

3.2.1客户群列表

通过企业微信 API 同步客户群信息,支持系统定时拉取客户群和手动同步。

手动点击【同步】按钮:每天可手动同步 2 次,每次同步时间间隔不得小于 10 分钟; 手动同步后,需显示最近更新时间和同步条数,文案"最近更新:YYYY-MM-DD XX:XX: XX,同步 X 条信息"

支持按照客户群名称进行模糊搜索,按照其他列表字段进行高级搜索 支持批量选中群进行打标签,标签支持多选。

₩ 微丰SCRM								🧿 管理员
闘 引流获客	~	群主: 请选择		群标签: 请选择	∨ 最近沟通时	时间: 开始日期 → 结束日期 芭		重置 直询 展开 ∨
タ 客户管理	^							
客户		客户群列表				请输入客户	- 群名称 🔍 🕂	打板絵 〇 同步 愈
容户群		客户群名称	群聊人数	最近沟通时间	创建时间	群标签	群主	操作
群发管理		春服机器人、	3	•	2020-12-16 14:43:02		马外	群画像
☆ 素材管理	~	我的	3	-	2020-11-18 17:54:55	群标签1 zxcccc	张約2	群画像
◎ 会话存档	~	测试器¥1	7	с.	2020-12-22 17:11:57		H	君¥画像
🖌 统计分析	~	未命名群聊	3		2020-11-25 16:00:44		t B	群画像
✿ 系統配置	~	未命名群聊	3		2020-11-25 16:00:14			群画像
		客服助手、方	ī晚东-租户、 3	~	2020-12-16 14:29:48		方下	群画像
		测试二群	8	2020-12-19 10:21:34	2020-11-23 19:38:04		₩	群画像
		未命名群聊	3	<u>ه</u>	2020-11-25 16:01:12		₩ 8	群画像
		4						*
Ē							第 1-20 条/总共 26 条 <	1 2 > 20 祭/页 >

列表包含客户群名称、群聊人数、最近沟通时间、创建时间、群标签、群主和操作 客户群名称:含有外部联系人的群名称,外部联系人包含微信用户和其他企业微信用户 群聊人数:客户群总人数,包含企业成员和外部联系人 创建时间:群的创建时间 最近沟通时间:若开通会话记录存档,则可获取最后一次沟通时间 群标签:企业成员给该群设置的标签 群主:创建该客户群的成员,可根据群主ID找到对应的成员名称 操作:操作为群画像,查看该群的具体信息和群内客户的信息 表默认每页 20 条数据,分页展示;支持自定义每页展示条数。

₩ 微丰SCRM							群画像				
	×	群主:			群标签:	∨ 最近沟道	词l\行君关1	内部群成局:2▼			
魚 客户管理	^					_	+ 标签				
		客户群列	康				┃ 客户标签 外部	鮮成員: 3 可添加	客户: 2		
客户群			客户群名称	群聊人数	最近沟通时间	创建时间					
			客服机器人、北二里2401	3		2020-12-16 14:43:02		老孙 11	121标签	7788	
	~		我的	3		2020-11-18 17:54:55		我好 重要 天灵灵	大时代	ド ボ 県 芳 論 詳 12	
	~		演列式群1	7		2020-12-22 17:11:57		HENHA 君羊	134 21323131	2 iui	
	~		未命名群卿	3		2020-11-25 16:00:44					
	~		未命名群聊	3		2020-11-25 16:00:14	#8	企业	标签	入群方式	關进人
			客服助手、方晓东-租户、	3		2020-12-16 14:29:48	~~~	H. H.	10122	7 (4175.54	*
			復91式二君¥	8	2020-12-19 10:21:34	2020-11-23 19:38:04	1997 • B • B • E	-	天灵灵	由成员邀	曹丽娜
			未命名群朝	3		2020-11-25 16:01:12	😡 别吃我	-	213231312	由成员邀	方晓东
								北京沃丰	大时代	由成员邀	賣妃妃

3.2.2客户群画像

群画像分为四部分:群介绍、群画像、群内部人员、群外部人员 群介绍

群头像:同企业微信群聊,展示多个群内成员头像的组合

群名称: 该群的名称

群标签:展示企业成员给该群打得标签,支持有权限的成员编辑标签(删除已打标签和

添加标签) 成员数: 群成员数(外部):群内外部成员数 存档成员数 (外部) 群画像 展示群内员工与外部联系人发送消息趋势 获取会话存档记录后可获取到群内成员与客户发送消息数 默认展示最近 7 天发送消息趋势,可切换查看最近 30 日发送消息趋势 群内部成员 展示群内部成员信息,包含群内部成员头像和名称,暂时先不考虑成员离职状态 群外部成员 客户标签词云:展示群内外部联系人所有标签的词云,标签大小根据标签下客户数决定, 标签下客户数越多,标签越大 默认展示全部外部联系人列表,点击标签名称,展示对应标签下的客户列表 列表字段:客户名、企业、标签、入群方式和跟进人 其中入群方式: 1 - 由成员邀请入群(直接邀请入群) 2 - 由成员邀请入群(通过邀请链接入群)

3 - 通过扫描群二维码入群

3.2.3H5 客户群画像

使用企业微信在外部客户群聊的侧边栏同样有 H5 的侧边栏,展示内容和后台管理系统 展示的内容一致。

3.3 群发管理

群发功能是提供给企业客户能够向客户和客户群发送消息,用来辅助客户运营,提高客 户粘性,提高客户对公司产品或者内容的关注度,提高转化率。

V1.0版本的群发功能只支持群发固定的文本内容,在下一版的规划中会支持群发更多 样的信息,包含文本、图片、视频、网页链接等,另外在内容中支持插入变量,能够实现千 人千面,客户收到有针对性的消息。 3.3.1群发列表

₩ 微丰SCRM							
闘 引流获客	~	群发类型: 全部	∨ 状态: 全部		创建人: 请输入创建人姓名		重置 查询
久 客户管理	~						
寄户							新建
客户群		消息内容	群发类型	发送时间	创建人	状态	操作
群发管理		发送一条消息试试	发送给春户	2020-12-16 19:00:01	管理员	已发送	查看
☆ 素材管理	~	发送一条消息试试	发送给客户	2020-12-10 10:54:31	管理员	已发送	查看
○ 会话存档	~	卡里发就是离开放假啊	发送给客户	2020-12-09 14:25:01	管理员	已发送	查看
■ 统计分析	~	发送一条消息	发送给客户	2020-12-08 09:52:44	管理员	已发递	查看
◎ 系統配置	~	gerwgwerewr wearer r	发送给客户	2020-12-08 18:48:20	管理员	已发送	查看
		发送春户群,定时发送,11点半	发送给客户群	2020-12-01 11:30:00	管理员	已发递	查看
		立即发送给客户群,发送地方撒发的防守打法	发送给客户群	2020-12-01 11:06:29	管理员	已发送	查看
		11点定时发送群发消息	发送给客户	2020-12-01 11:00:01	管理员	已发送	查看
		测试立即发送给客户 1	发送给客户	2020-12-01 10:39:06	管理员	已发送	查看 ,*
Ē						第 1-20 条/息共 2	3 条 < 1 2 > 20 条/页 >

群发列表支持高级筛选和列表信息查看

筛选信息为群发消息的类型、群发消息的状态和消息的创建人。

消息内容展示文本信息,多出展示长度限制的会…进行显示。

列表字段包含消息内容、群发类型、发送时间、创建人、状态、操作(操作为查看群 发消息记录,即每个成员是否发送成功的记录)

3.3.2新建群发信息



新建群发:

群发类型:必填;单选;发送给客户/发送给客户群,默认选中【发送给客户】 发送范围:必填;当选择发送给客户时,则出现【选择发送客户】;当选择发送给客户 组时,则出现【选择发送客户群】

选择发送的客户(即发送对象):可选择发送给全部客户,也可按照条件筛选客户

选择为 发送给客户费	送客户)	<
发送消	息 🔵 全部客户 🧿	按照条件筛选客户		
筛选条	件 添加人	~ 标签	\sim	
豊立即发送 剔除条	件 标签	\sim		
300个汉字) 查看发	送客户列表			

筛选条件支持选择筛选的条件,另外也支持选择剔除条件,两者结合来对现有的客户进 行选择。

查看发送见客户列表,为查看该筛选条件下的客户有多少,具体有哪些,都可以通过点击进行查看。

点击确定即可。

之后下一步就是选择发送的消息内容, 消息内容最多 300 个字。 内容输入完毕之后可在右侧的微丰小助手查看消息样式。

. THE CILL	10.52	
<	微丰小助手	
W m	迪斯and枕头们,大	家过年好
		0.0
9		(\bigcirc) $(+)$

可以根据消息样式进行一定的排版和优化。 另外发送是支持保存为草稿的,支持对草稿进行再次编辑和发送。

3.3.3群发结果查看

群发结果查看为在操作中查看消息的发送详情

群发结果可看群发的时间和发送的内容,另外也有发送信息的完成情况,该完成情况需 要发送的员工手动在企业微信上进行处理。

₩ 微丰SCRM						群发详情			×
闘 引流获客	~	群发类型: 全部	∨ 状态: 全部		创建人:	发送时间:	2020-12-09 14:25:01		
久 客户管理	^					发送内容:	卡里发就是离开放假啊		
寄户						发送结果			全部 已发送 未发送
客户群		消息内容	群发类型	发送时间		处理人	客户	完成情况	完成时间
群发管理		雷迪斯and枕头们,大家过年好	发送给畜户			方晓东	别吃我的鲨鱼辣椒	已发送	2020-12-09 14:25:48
☆ 素材管理	~	发递一条消息试试	发送给客户	2020-12-16 19:00:01		方晓东	方晓东@微信	已发送	2020-12-09 14:25:48
◎ 会话存档	~	发送一条消息试试	发送给客户	2020-12-10 10:54:31			1	第 1-2 祭/总共 2 祭	< 1 > 20 祭/页 ∨
■ 统计分析	~	卡里发就是离开放假啊	发送给客户	2020-12-09 14:25:01					
◎ 系統配置	~	发送一条消息	发送给客户	2020-12-08 09:52:44					
		gerwgwerewr wearer r	发送给客户	2020-12-08 18:48:20					
		发送客户群,定时发送,11点半	发送给客户群	2020-12-01 11:30:00					
		立即发送给客户群,发送地方撒发的防守打法	发送给客户群	2020-12-01 11:06:29					
		11点定时发送群发消息 《	发送给客户	2020-12-01 11:00:01					

发送给员工的企业消息会通过客户联系通知员工,需要员工点击发送才能完成整个流 程。

← 客户联系	:
马 ^{兆于3327} 12月18日 17:18	
管理员分配给你发送的企业消息 前往发送,并进行后续的服务	
阿打算打	
13:53 ^{世宇3327}	
待发送的企业消息	
管理员分配给你发送的企业消息 前往发送,并进行后续的服务	
雷迪斯and枕头们,大家过年好	

← 企业群	^羊 发助手		
管理员分配给	尔发送的服务消息	待发送	
雷迪斯and	枕头们,大家过年	好	
发送给:哪	吒	<u></u>	
	发送		
发送完成之后在 群发详情	发送结果中能够看到	完成情况变成了已发送	<u></u> č.
发送时间:			
发送内容: 冒	雷迪斯and枕头们,大家远	位年好	
发送结果			全部 已发送 未发送
处理人	客户	完成情况	完成时间
	哪吒@微信	已发送	2020-12-25 13:57:49
		第1-1条/总共1条	< 1 > 20条/页 >

4 素材管理

素材管理包含有对知识库、企业文件夹、udesk 知识库的管理。

4.1 公共知识库

4.1.1话术库

通过分类管理所有话术,以树形式管理分类

默认根节点为"全部问题",且存在一级分类"未分类"

支持在全部问题下创建一级分类,在其他分类下创建子分类节点,最多支持到4级节点 分类名称字数限制:不得超过30个汉字,在分类树中显示时,超过长度则以...显示 除"全部问题"和"未分类"外,其他分类名称均支持编辑和删除;分类删除时,若该分类 下存在子分类或者内容时,则不支持删除,需提示:请先清除该分类下内容在进行删除。 支持拖动节点顺序

₩ 微丰SCRM							c) 管理员
副 引流获客	~	知识库						
A 有户管理	~	公共知识库 						
☆ 素材管理	•	话术库 常用语 常用链接						
知识库		全部	+	全部 2条		顶轴	入问题答称 Q -	新建
○ 会話存档	~	清输入关键字						
🖌 统计分析	*	▶ 未分类		问题名称	最近更新时间	便用次数 ⇔ 操	:作	
✿ 系統配置	*	📄 測试	… ≡	測试2	2020-12-21 17:48:18	0 🚊	看 嶋靖 删除	
				话术测试	2020-12-21 15:09:42	0 🚍	看 编辑 删除	-
					每3	5显示20条 共1页,共2条	i < 1 > 20 f	発/页 V
- <u>-</u> -								

话术库列表包含有问题的名称、最近更新时间、使用次数、操作(含编辑、删除) 新建话术如下:

₩ 微丰SCRM				c	管理员
部 引流获客	÷	← 新建问题			
A 客户管理	~				
☆ 素材管理	^	• 问题名称:	请输入问题		
知识库		相似问:	请输入相似问题	0	
⊖ 会話存档	~	分类:]	
🕍 统计分析	×	* 答案:	请输入答案		
◎ 系統配置	×				
Ē			保存 取)周		

新建话术即为新建问题,必填的信息为需填入问题的名称和答案,另外可对问题的相似问进行编辑,同时可选择问题的类别,方便对信息做归类。填写完毕之后点击保存即可。

在列表的左侧可以对话术库的分组类别进行管理,可修改分类的名称和顺序,包括添加 子菜单、修改子菜单的名称和删除菜单。

全部	+	全部 2条
请输入关键字	\sim	问题名称
 未分类 测试 	≡	测试2
	添加子 修改名	·菜单 称

4.1.2常用语

常用语为收集一些常用信息,能够服务于服务场景下员工的一些常用回复工作,左侧的 功能和话术库一致,同样是支持对常用语进行搜索,分类和类别的排序,右侧的列表包含有 常用语的内容,最近更新时间,使用次数,操作(仅可进行查看、编辑、删除)

₩ 微丰SCRM						🔵 管理员
副 引流获客 A 客户管理	*	知识库				
☆ 素材管理	^	话术库 常用语 常用链接				
知识库		全部 +	- 全部 1条			请输入常用语内容 Q + 新建
 ○ 会話存档 ■ 統计分析 	ž	请输入关键字	常用语内容	最近更新时间	使用次数 💠	操作
● 系統配置	÷	■ 未分类	亲,请问有什么问题吗	2020-12-25 14:12:07	0	查看 编辑 删除
					每页显示20条 共1页,	共1条 < 1 > 20 条/页 >
Ξ						

4.1.3常用链接

₩ 微丰SCRM						🔵 管理员
副 引流获客 マ 久 客户管理 マ	知识库 公共知识库					
☆ 素材管理 ・	话术库 常用语 常用链接					
知识库	全部 +	全部 1条				请输入链接名称 Q + 新建
○ 会话存档 ~	清输入关键字 🗸 🗸					
■ 统计分析 ~	▶ 未分类	链接名称	链接地址	截近更新时间	使用次数 ♀	操作
✿ 系統配置 ✓		Udesk官网	https://www.udesk.cn	2020-12-25 14:16:57	0	查看 编辑 删除
					每页显示20条 共1页	, 共1条 < 1 > 20 条页 >
亘						

常用链接只是新建的资源内容变成了纯链接地址,其他的展示逻辑和话术库并无区别。

新建常用链接:

新建需要填写链接的名称、分类和链接地址。

₩ 微丰SCRM			🔵 管理员
鄙 引流获客	← 新增常用链接	ě.	
A 客户管理			
☆ 素材管理	• 链接名称:	请输入团接名称	
知识库	分类:	資源導送別 、	
○ 会话存档	* 链接地址:	词称命人研究的地	
🕍 统计分析			
◎ 系統配置	2		
		保存 取消	
=			

5 会话存档

会话存档是根据企业微信开放的接口能力对企业的员工和外部客户进行沟通时的会话 信息进行记录存档,方便对信息进行有效的整理和分析。员工每次和客户进行沟通时会有提 示是否进行存档,可以手动拒绝存档。



企业微信的服务须知在开始聊天之前会进行小程序通知,如果不同意,可以点进小程序进行操作。

5.1 内容存档

内容存档目前仅支持按员工进行检索和按客户进行检索。

5.1.1 按员工检索

按员工检索(按组织树查找员工),可查看内容、外部、和群聊的聊天记录。

支持按照员工姓名模糊搜索,搜索后列表形式展示

每次仅支持查找单个员工的会话内容,不支持查看整个部门/某几个员工的总会话内容 中间聊天列表区:

支持聊天关键词搜索查找到对应的聊天列表

支持搜索该员工近 30 天、近 90 天以及全部的聊天列表内容, 默认展示该员工近 30 天 的聊天内容列表

右侧聊天内容区:

支持按照聊天时间段筛选查看聊天内容

支持按照消息类型查看聊天内容, 消息类型: 文本、图片、视频、文件、链接和聊天记

录。

查看员工与外部联系人会话内容时,支持查看客户详情,客户详情页同客户管理-客户 详情页,有权限的支持查看和编辑客户详情

查看员工与外部群会话内容时,支持查看群画像,群画像同客户管理-客户群画像,有 权限的支持查看和群画像打标签



5.1.2按客户检索

支持按照客户列表搜索查看客户与员工以及客户所在群的群聊内容

客户搜索区:

此处仅展示同意获取会话存档的客户列表,按照客户最近沟通时间倒叙排列 支持按照客户名称模糊搜索

聊天列表区:

支持聊天关键词搜索查找到对应的聊天列表,形式待补充。

支持搜索该客户近 30 天、近 90 天以及全部的聊天列表内容,默认展示该客户近 30 天 的聊天内容列表

支持查看该客户与员工的单聊内容以及该客户所在客户群的群聊内容

聊天记录区:

按照谁查询聊天记录,则被查询人在右侧,其他同按员工检索一致。

₩ 微丰SCRM	_												0 管理员	ł
部 引流获客	▽ 内容	存档												
A 客户管理	~ 按员工	检索 按春户检索												
☆ 素材管理	* 28.2	(森)白	Q	搜索顺天间	2梁	Q	哪吒 详情	聊天时间:	开始日期	→ 结束日期	0	消息关型:	全部 🗸	
⊖ 会话存档	· .	水不会停留口 @微信	-	全部	近30天	近90天		加载更	早的消息 <					
内容存档		蓝银草 @微信		re.	197 BI	18/7	《 1998 2020-12-23 13:16:26 [不支持的类型]							
敏感消息管理	0	*^_^*梵灵 @微信		<u>小</u> 南	1955 支持的类型]						2	220-12-23 15:18	36 1876 💽	
敏感行为审核		哪吒 @微信										「不支持的	9类型]	
		,别吃我的鳘鱼辣椒							Q有更多了					
京		Alice @微信												
		w @ @ le												
	(3	The Fool @微信	11											
		黄俊 @微信												
	-	方晓东 @微信												
	2	「 実鑫 @役信												
E	24	2 许庆祥 血激症	٠											

聊天信息展示至最新消息,可以向上滚动来查看更早的消息。

5.2 敏感消息管理

敏感消息管理为敏感词的管理,设定好敏感词后,就会在启用敏感行为监控中进行 该敏感词的消息监控。

搜索: 输入框,支持模糊搜索,默认显示;"请输入规则名称" 状态:下拉框。全部/已开启/已关闭。默认"全部" 列表默认按照创建时间倒叙排列 敏感规则:最多显示 10 个字 敏感词:最多显示 15 个字超出"..." 状态:已开启/已关闭 命中次数:支持排序,第一次从小到大,再一次从大到小 操作:

开启/关闭,编辑,删除:每个规则创建完之后默认关闭,故此处默认显示"开启"

删除:删除后二次弹窗确认。伪删除。

【新建】点击 新建敏感消息, 弹出新建弹框。

规则名称:输入框,最多输入10个字,超出不显示。默认显示"请输入规则名称" 敏感词:多行输入框。默认显示"请输入敏感词,支持输入多个,必须用中文逗号

","分隔)"最多输入 500 个字,超出不显示。

根据中文逗号进行分词处理。

单一敏感词命中即命中此规则。

且单一敏感词必须完全匹配一致才算命中。

新建/与编辑为统一展示形式。

分类:正面/中立/负面 默认负面

5.2.1敏感消息列表

₩ 微丰SCRM									
圆 引流获客	*	敏感消息设置							
久 客户管理	~								
☆ 素材管理	~	状态: 全部							重置 查询
⊖ 会话存档	^								
内容存档		敏感消息列表						搜索规则名称	Q. 新建敏感消息
敏感消息管理		规则名称	敏感词	分类	状态	命中次数 💠	创建人	创建时间	操作
敏感行为审核		ffff	eqwe	负向	。 已关闭	0	管理员	2020-12-23 11:32:44	开启编辑剧除
■ 统计分析	*	222	dasd	负向	。 已关闭	0	管理员	2020-12-23 11:32:33	开启编辑剧除
✿ 系統配置	~	1111	11qwewq	负向	- 已关闭	0	管理员	2020-12-23 11:32:23	开启编辑删除
		1	ĩ	负向	• 已关闭	0	曹阳城	2020-12-18 13:48:29	开启编辑 删除
		10	10	负向	• 已关闭	0	書丽娜	2020-12-18 13:48:19	开启编辑删除
		9	9	负向	• 已关闭	0	書印印	2020-12-18 13:48:13	开启编辑 删除
		8	8	中立	• 已关闭	0	曹丽娜	2020-12-18 13:48:08	开启编辑删除
		4						筆 1.20 条/前共 21 条 /	,
Ψ.								38 1-20 37(7/2/2C 21 37C \	

对于每一个敏感词可以操作开启和关闭,关闭之后将在敏感消息监控中不执行该信息的监控。

5.2.2新建敏感消息

-	新建敏感消	息		х	
	规则名称:	请输入规则	各称		
	敏感词:	请输入敏感; ","分隔)自	词(支持输入多个,必 最多输入500个字,超出	须用中文逗号 不显示	
	分类:		负向 🔵 中立		创建人 管理员
			Ę	2消 确定	管理员
wq		负向	已关闭	0	管理员
		负向	• 已关闭	0	曹丽娜

新建敏感消息需要填写规则的名称、敏感词和分类。 其中不管该敏感消息是负向还是整箱只要它启用了就会生效。

5.3 敏感行为审核

敏感行为审核是对在聊天中触发的敏感行为进行审核,审核可以判定预警是否正确,并 且可以添加备注信息。

5.3.1敏感行为列表

敏感行为列表上方有高级筛选,可根据状态、触发时间和具体的敏感行为类型进行筛选。 另外列表是支持搜索发送人、审核人的。

同时支持对敏感行为列表的信息进行导出。

₩ 微丰SCRM											🧔 管理员
圆 引流获客	~	敏感行为审核									
魚 客户管理	~										
☆ 素材管理	~	状态: 全部		✓ #82	发时间: 开始日期	→ 结束日期	前 敏感行为: 全部				重置 查询
⊖ 会话存档	•										
内容存档		敏感行为列表								搜索发送人、审核	
敏感消息管理		触发时间	触发人	发送人类别	敏感行为	好友/群名称	详情	状态	审核结果	审核人	操作
敏感行为审核		2020-12-24 16:31:52	方晓东	员I	敏感消息	水不会停留口	120202	• 未审核	122	-	审核
■ 统计分析	~	2020-12-24 16:31:47	方晓东	员工	敏感消息	水不会停留口	灢	• 未审核	-	~	审核
系統配置	~	2020-12-24 16:27:42	水不会停留口	客户	敏感消息	Cr外部测试群3	RARA	 已审核 	违规属实	管理员	查看 编辑
		2020-12-24 16:27:41	水不会停留口	客户	敏感消息	Cr外部测试群3	讓	 未审核 	-		审核
		2020-12-24 16:20:24	水不会停留口	客户	敏感消息	Cr外部测试群3	哈哈哈	 未审核 	-		审核
		2020-12-24 16:20:24	水不会停留口	客户	敏感消息	Cr外部测试群3	滾	 未审核 	-	101	审核
		2020-12-24 16:20:28	水不会停留口	春户	敏感消息	方晓东	哈哈	 未审核 			审核
		4							45 + 30 67 (C)+1 0))) () () () () () () () () () () () ()
iii									第 1-20 策/总共 6	₩ 5 1 2 3	4 2 20 〒/贝 🗸

列表字段: (按触发时间倒叙排序)

同一句话命中两条敏感消息,在敏感行为审核列表中显示两条

发送人姓名:员工显示员工姓名。客户显示客户姓名

详情:显示触发敏感行为预警的那句话,默认 20 个字,超出"…"敏感词标红图出。 删除好友用"--"代替

状态:已审核/未审核

审核结果/审核时间/审核人 : 都显示最新审核后对应的结果/时间/员工姓名 操作:

未审核对应审核按钮

已审核对应编辑查看/编辑按钮

5.3.2敏感行为审核

点击操作即可对处于未审核状态的敏感行为进行审核,已经审核过的敏感行为,也是支持对其再次进行编辑的。

敏感行为审核				
	敏感行为审核	:	×	
状态: 全部	基本信息	讓		
_	发送人姓名: 水不会停留口	2020-12-24 16:16:05 水不会停留口		
敏感行为列表	发送人类别: 客户	你好		
	敏感行为: 敏感消息	2020-12-24 16:16:05 水不会停留口		
触发时间	触发时间: 2020-12-24 16:27:41	哈白哈	5果	审核人
2020-12-24 16:31:52	好友/群名称:	2020-12-24 16:20:21 水不会停留口		2
2020 42 24 46 24 47	审计处理	骂人		
2020-12-24 16:51:47	*预剪小理·	2020-12-24 16:20:24 水不会停留口		-
2020-12-24 16:27:42	清洪枢 🗸	滚	『 实	管理员
2020-12-24 16:27:41	名注:	2020-12-24 16:20:24 水不会停留口		-
	ing.			
2020-12-24 16:20:24	NAME CHART	2020-12-24 16:27:40 水不会停留口		-
2020-12-24 16:20:24		马入		
2020-12-24 16:20:28		2020-12-24 16:27:41 水不会停留日		-
(· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	
		取消 确定) 条/总共 80	条 < 1

其中的敏感行为会被标记报警样式,展示基本信息和相关聊天信息包含的前后,同时可 对其进行审计处理,添加预警处理信息或者留下备注。

	敏感行为审核	Х
友: 全部	基本信息	你好
	发送人姓名: 水不会停留口	2020-12-24 16:16:05 水不会停留口
城行为列表	发送人类别: 客户	哈哈
	敏感行为: 敏感消息	2020-12-24 16:20:21 水不会停留口
发时间	触发时间: 2020-12-24 16:27:42	骂人
20-12-24 16:31:52	好友/群名称:	2020-12-24 16:20:24 水不会停留口
00 40 04 40 04 47	□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	滾
20-12-24 16:31:47	*预警处理:	2020-12-24 16:20:24 水不会停留口
20-12-24 16:27:42	· 清规属实	
20-12-24 16:27:41	备注:	2020-12-24 16:27:40 水不会停留口
020-12-24 16:20:24	请输入描述	2020-12-24 16:27:41 水不会停留口
020-12-24 16:20:24		滚
	10	2020-12-24 16:27:42 水不会停留口
20-12-24 16:20:28		道 哈哈

5.3.3敏感行为导出

敏感行为的列表是支持进行导出的,导出文件为 excel 文件格式。



6 统计分析

统计分析为客户数据分析,会从客户、员工、客户群等几个维度来对其进行统计分析, 方便得出一些有效的结论,能够指导客户优化运营和管理。

6.1 客户分析

客户分析是以客户为中心,对客户的整体信息进行分析,对客户的聊天记录进行分析, 对客户的群聊进行分析。

6.1.1客户概览

客户概览包含有按时间和员工进行筛选查询,如果不选择,那么默认展示的是登录系统的用户查看权限涉及的全部员工的外部客户的数据信息。

数据总览:

新增客户数:统计周期内,成员新添加的客户数量。

客户申请数:统计周期内,成员通过「搜索手机号」、「扫一扫」、「从微信好友中添加」等渠道主动向客户发起的好友申请数量。

主动删除客户数:员工主动删除外部联系人数量

被客户删除数:客户主动删除员工好友数

增长趋势:增长趋势是一个客户数量的趋势图,统计新增客户数、客户申请数、主动删 除客户数、被客删除数。

趋势图为折线图,能够直观的展示近期的客户增长情况。



客户来源分布:

客户来源分布分为扫描二维码和名片分享两种,鼠标悬浮在饼图上可看到可看到详细的 来源客户的数量和占比情况。

客户标签分布:

展示客户的标签情况,同样鼠标悬浮也可看到详情各个标签用户的数量。

6.1.2客户聊天分析

客户聊天分析的对象为员工和客户进行单聊的场景下,同样上方有全局的时间选择和按 员工查询。默认是不选择员工的,展示的数据为登录员工的数据权限包含的数据。

₩ 微丰SCRM	1				🧿 管理员
關 引流获客		客户分析			
A 客户管理		客户概范 客户聊天分析 客户群聊分析			
☆ 素材管理		时间: 2020-12-19 2020-12-25	白 使员工查询: 请选择		重置 <u>百询</u> 展开 ∨
◎ 会话存档					
■ 统计分析		数据总览 ②			
客户分析		₩天总数 27	发送消息数 77	已回复聊天占比 50 00%	平均首次回复时长 00·32·58
品工分析		2,	, ,	50.0070	00.52.50



数据总览:

聊天总数:统计周期内,成员有发送过消息的单聊的数量。

发送消息数。统计周期内,成员在单聊中发送的消息总数。

已回复聊天占比:统计周期内,客户主动发起单聊后,成员在一个自然日内有回复过消 息的单聊数/客户主动发起的单聊数量。

平均首次回复时长:客户主动发起单聊后,成员在一个自然日内首次回复的时长间隔为 首次回复时长,所有单聊的首次回复总时长/已回复的单聊总数即为平均首次回复时长。

增长趋势。该趋势图会展示已回复聊天占比和平均首次回复时长。

趋势明细: 趋势明细就是折线图的另外的一种展示, 以列表的方式进行展示, 可以查看 详细的日期、员工、已回复聊天占比和平均首次回复时长。

6.1.3客户群聊分析

客户群聊分析服务于外部客户群,对群内的聊天信息进行数据分析,支持筛选一定时间 段的群聊,支持按员工进行查询。

客户群聊数据总览以卡片的形式对群聊数据、新增群聊数、有过消息的群聊数、群成员 的总数、新增的群成员数、发过消息的群成员树。

一、群聊

群聊总数:截至统计周期最后一天,成员拥有的客户群的数量。

新增群聊数:统计周期内,成员新拥有的客户群的数量。

有过消息的群聊数:统计周期内,有成员在群聊内发送过消息的客户群的数量。 二、群成员

群成员总数:截至统计周期最后一天,成员拥有的客户群中的群成员的数量。

新增群成员数。统计周期内,成员的客户群中新加入群成员的数量。

发过消息的群成员数。统计周期内,在客户群中发过消息的群成员的数量。

₩ 微丰SCRM						🜔 管理员
圆 引流获客	✓ 客户分析					
A 客户管理	▼ 客户概范 客户	聊天分析 客户群聊分析				
☆ 素材管理	* 时间: 2020-12-	-19 2020-12-25 🔘	 按员工查询: 请选择 			重置 査询 展开 ∨
⊖ 会话存档						
■ 统计分析	● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	55-100 Bir 80(14)	有计注意的解释的	₩년동 告 차	教育部分目示	修守前面学课话和学
客户分析	0	2	14	0	17	9
员工分析						
敏感行为分析	群聊趋势					
◎ 系統配置	✓ -O- 群朝总数 - 30	○- 新端群縣数 -○- 有过消息的群縣数				
	25	0		0	•	
	20					
	15					
	5				0	
≡	0	8				,

群聊趋势:

群聊趋势为群聊总数、新增群聊数和有过消息的群聊数的折线图。

跟 引流获客	~						
A 客户管理	*						
☆ 素材管理	*	群聊明细					导出
◎ 会话存档	~	日期	员工/都门	群聊总数	新增群聊数	有过消息的群聊数	
■ 统计分析	•	2020-12-19	全公司	24	0	1	Ť.
番尸分析		2020-12-20	全公司	24	0	0	
员工分析			6985.2c				
敏感行为分析		2020-12-21	全公司	24	0	4	
✿ 系统配置	~	2020-12-22	全公司	26	2	2	
		2020-12-23	全公司	26	0	6	
		2020 42 24	~~~=	~	^	ан 1	-
		20条/页 ∨ , 共6条					< 1 >

群聊明细为上图折线图的表格展示形式,支持对该信息进行导出。



群成员趋势:折线图统计展示群成员总数、新增群成员数和发过消息的群成员数。 群成员明细:是为上图的群成员趋势图的列表形式,列表是支持导出为 excel 文件的。

🖬 统计分析	^	群成员明细					导出
客户分析		-					
员工分析		H A9	展工/部) ニーー	件成员思数	新瑞姓氏员数	友过消息的群成员数 ·	
敏感行为分析		2020-12-20	全公司	97	0	0	
✿ 系統配置	ř	2020-12-21	全公司	97	0	2	
		2020-12-22	全公司	112	15	2	
		2020-12-23	全公司	113	1	3	
		2020-12-24	全公司	114	1	1	
Ē		20条/页 ∨ , 共6条					< 1 >

6.2 员工分析

员工分析是以员工的维度对员工相关的指标进行统计,统计客户、消息、回复以及异常操作等,同时对员工在客户群里边的沟通信息进行统计。

							🧿 管理员
~	员工分析						
~							重置 査询 展开 ∨
*	时间: 2020-12-19	→ 2020-12-25		请选择			
*	客户沟通 ②						寺出
^	成员	客户申请数	新增客户数	发送消息数	已回复聊天占比	平均首次回复时长	删除/拉黑成员的客户数
							_
	1211测试	0	0	0		-	0
	马逸課	0	0	0			0
*	防網云	0	0	0			0
	车榕	0	0	0			0
	董毓文	0	0	0			0
	\$7.420°7.	•		~			~
	20 祭/页 ∨ , 共31条					< 1	2 > 跳至 页
		 ・ ・ ・	日本の学校研 日本の学校の 日本の学校 日本の学校 日本の学校の 日本の学校の 日本の学校の 日本の学校の 日本の学校の 日本の学校 日本の学校の 日本の学校 日本	日本の日本 日本 日本の日本 日本 日本の日本 日本 日本	D D	方力折 「時: 2020-12-29 ・ 2020-12-25 ・ ● 夜見工算時: 第85時 ・ ● 一 方力功道 ② 「市市 通 ③ 「市市 通 ③ 「市内通 ③ 「「市市 御 ③ 「「市市 御 ③ 「「市市 御 ③ 「「市市 御 ③ 「「市市 ○ 「「市市 □ 「「市 □ 「「市 □ 「「市 □ 「「市 □ 「「」」」」」 「「」」」」」 「「」」」」」 「「」」」」 「「」」」」 「「」」」」 「「」」」」 「「」」」」 「」」」」 「」」」」 「」」」」 「」」」」 「」」」 「」」」」 「」」	Patrial ● 2020-12-25 ● 該良工重修: ●画師 ● Spripaia ●

一、添加客户

发起申请数:统计周期内,成员通过「搜索手机号」、「扫一扫」、「从微信好友中添加」 等渠道主动向客户发起的好友申请数量。

新增客户数:统计周期内,成员新添加的客户数量。

二、与客户聊天

聊天总数:统计周期内,成员有发送过消息的单聊的数量。发送消息数:统计周期内,成员 在单聊中发送的消息总数。

已回复聊天占比:统计周期内,客户主动发起单聊后,成员在一个自然日内有回复过消息的 单聊数/客户主动发起的单聊数量。

平均首次回复时长:客户主动发起单聊后,成员在一个自然日内首次回复的时长间隔为首次回复时长,所有单聊的首次回复总时长/已回复的单聊总数即为平均首次回复时长。

三、客户流失

删除/拉黑成员的客户数:统计周期内,成员被客户删除或加入黑名单的次数。

🖌 统计分析	^	客户群沟通 ⑦							母田
春户分析		群主	群总数	新增群聊数	有消息群聊数	群成员总数	新增群成员数	发过消息的群成员数	群聯消息总数
员上分析 敏感行为分析		1211澳船武	0	0	0	0	0	0	0
✿ 系統配置	~	马逸讀	0	0	0	0	0	0	0
		陈婉云	0	0	0	0	0	0	0
		车棺	18	0	0	86	1	0	0
		董毓文	12	0	0	54	0	0	0
		20 条/页 ∨ , 共30	。 0条	<u>م</u>	0	^			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Ē									

一、群聊

群聊总数:截至统计周期最后一天,成员拥有的客户群的数量。

新增群聊数:统计周期内,成员新拥有的客户群的数量。

有过消息的群聊数。统计周期内,有成员在群聊内发送过消息的客户群的数量。

二、群成员

群成员总数:截至统计周期最后一天,成员拥有的客户群中的群成员的数量。

新增群成员数:统计周期内,成员的客户群中新加入群成员的数量。

发过消息的群成员数:统计周期内,在客户群中发过消息的群成员的数量。

三、群消息

群聊消息总数:统计周期内,成员的客户群中的消息数量。

6.3 敏感行为分析

6.3.1敏感行为分析

敏感行为分析主要为对敏感行为的占比情况、行为趋势和员工处罚敏感行为的排名情况。 筛选: 违规数据为此段时间内的全量数据。

下拉筛选。只看员工/只看客户。

默认只看客户。

客户:全部客户

员工:审计范围内的员工

按照状态和审核结果筛选,默认显示全部;状态:下拉选。 全部/已审核/未审核

审核结果:下拉选,全部/违规属实/移除预警

时间筛选默认第一次触发行为时间起至今

图表:

1.敏感行为占比: 按照统计时段内的敏感行为触发次数多少进行统计, 饼图

2 敏感行为趋势图:这几类敏感行为,按照统计时间内的每日关键词触发次数

3 触发敏感行为排名:

分为员工排名和客户排名。根据筛选条件的只看员工还是只看客户进行切换展示。默认 展示敏感词触发员工排名。按照违规总次数降序进行排名。支持列排序功能。支持导出功能。



6.3.2敏感消息分析

敏感消息分析为对敏感词进行统计分析,展示敏感词 TOP5、敏感词趋势图以及敏感词 排名信息。



敏感词 TOP5 会统计敏感词的命中次数,根据命中次数的多少进行统计,按高到低进行 排列。







敏感词触发排名:以员工维度对敏感词的违规次数进行统计,排名由高到低进行展示, 同时也支持对触发的敏感词列表导出。

7 系统配置

7.1 组织架构

7.1.1部门组织架构

系统的组织架构会同步企业微信的组织架构和成员,部门架构和成员可以通过微丰平台进行增就按删除修改和查看。

支持编辑当前部门名称

支持在当前部门下添加子部门

支持拖动部门之间顺序, 鼠标移至名称上时出现可拖动 icon, 点击 icon 可进行顺序移动

支持将节点拖动至同级节点下作为子节点,最多五级节点

拖动时,若移动节点下还有子节点,需提示:移动顺序后,该部门下所有子部门都将移入,是否确定移动顺序? 确定 取消

支持删除部门节点,删除时,需判断该节点下没有数据,若被删除节点下还有数据,则 不支持删除,需提示:该部门下还有数据存在,请先清除数据再删除

₩ 微丰SCRM	I							👌 管理员
圆 引流获客		组织架构						+ 新建员工 C 同步
A 客户管理		沃丰时代	+					员工姓名手机号Q
☆ 素材管理		请输入关键字		44-77	60 (B) 60 ()	====	éPox.	122. JAn
○ 会话存档		▶ 🖿 产品	≡	XED.	ИтидаИ Ј	3-01	0 PM	T Set F
🖉 统计分析		 ■研发 ■ 销售部 	··· =	田春亮	沃丰时代	13240905699		编辑 开启系统 删除
◎ 系統配置		▶ ■ 測试	··· =	🚮 张大乐乐 (别动)	测试	19124008022		编辑 关闭系统 删除
组织架构		• ■ 加大司• • ■ 张淼测试	··· =	😸 1211週武	产品	15812345679		编辑 开启系统 删除
权限管理		 ■ 測试田 	··· =		沃丰时代	18443143327	machiyu@udesk.cn	编辑 开启系统 删除
标签管理				(3774)				
企做绑定				(笑音)峰	沃丰时代	13466554305		調購 升后系统 副隊
系統对接				- 许晨	沃丰时代	15101509347		编辑开启系统删除
敏感行为设置				4		Ť	市局示20条 共2页。共32条	1220条/页 /
				121	_			
				 开启系统:已开启账号 	欧量: 23/38 生效时间: 20	20-11-10 14:14:47, 到期时间: 202	22-01-01 00:00:00	
Ē								

若点击某部门名称时,新建员工则员工所在部门默认为选中部门。

7.1.2员工列表

列表形式展示租户下有企业微信账号的员工,支持通过 API 同步、新建、编辑和删除员 T

同步成员: 定时拉取

手动点击【同步】按钮进行同步:每天可手动同步 2 次,每次同步时间间隔不得小于 10 分钟;手动同步后,需显示最近更新时间和同步条数,文案"最近更新:YYYY-MM-DD XX:

XX: >	dX, 同]步 X	条信	息"
-------	-------	------	----	----

				员工姓名手机号(
名	所属部门	手机	邮箱	操作
田 君	沃扰	13 '99		编辑 开启系统 删除
🕺 张 (别动)	10	191 80.		编辑 关闭系统 删除
武 121 试	11	158 7		编辑 开启系统 删除
马	Ť	184 32	-	1044 开启系统 删除
侯	ť	134		编辑 开启系统 删除
许是	e	151015 17		编辑开启系统删除
		名	每页显示20条 共2页,共32条	<12>20条/页

7.1.3新建员工

目前没有素材库,所以暂时不支持上传员工头像 新建员工的字段有:姓名、别名、账号、性别、手机号、座机、邮箱、地址、部门、职 务、角色,"身份"字段可暂时不做 必填的字段:姓名、账号、手机号、部门、角色 【字段长度限制】 部门:长度限制为 1~32 个字符,字符不能包括\:?"<> | 成员姓名:长度为 1~64 个 utf8 字符 手机号:租户企业内必须唯一 职位:长度为 0~128 个字符 邮箱:长度 6~64 个字节,且为有效的 email 格式,企业内必须唯一

₩ 微丰SCRM				〇 管理员
國 引流获音 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	组织架构		-	+ 新建员工 〇 同步
众 春户管理 ·	沃丰时代	新建员工	×	员工姓名手机马 Q
☆ 素材管理 ~	请输入关键字	*姓名: 请输入	a173	15.00
○ 会話存档 ~	· ■ 产品 … :	别名: 请输入	00-7N	
▲ 统计分析 ✓	→ ■ 销售部 ···· :	• 帐号 ⑨: 请输入	77	
♥ 永統動画 ^	· ■ 約天部 ···· =	性别: 〇 男 〇 女	22	
权限管理	· ■ 測试田 ···· Ξ	* 手机: +86 > 成员通过验证该手机后可加入企业	79	调码 计加热矩 删除
标签管理		* 部门: 选择部门	27 machiyu@udesk.cn	编辑 开启系统 删除
企微绑定		* 角色 :	05	蝙織 开启系统 删除
系统对接		盛初 : 调输入	47	编編 开启系统 删除
敏感行为设置		邮箱: 请输入	每页显示20条 共2页,共32条 <	1 2 > 20祭/页 ~
		antel. Carent s	→ 開発時才(時): 2022-01-01 00:00:00	
1		取消	<mark>确定</mark>	

7.1.4可使用数量

可使用数量是指可登录系统进行操作的员工数量,在开通租户时需配置好 开启一个员工登录系统的权限则占用一个名额。

名额使用完后,在新增使用系统权限的员工时,则提示:可使用数量已用完,请联系商

需展示账号生效时间和到期时间,时间具体到分。

① 开启系统:已开启账号数量: 23/38 生效时间: 2020-11-10 14:14:47,到期时间: 2022-01-01 00:00:00

7.2 权限管理

务

权限管理默认展示系统的权限角色

7.2.1权限列表

列表信息为角色的名称、对应角色的员工数量、创建人和操作(仅限编辑和删除) 点击对应角色的员工数(标为蓝色字体)可跳转至拥有该权限的用户列表

₩ 微丰SCRM				🔵 管理员
郧 · 引流获客 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	权限管理			+ 新增角色
☆ 客戸管理 ✓	权限列表			_
☆ 素材管理 ~	角色答称	员工数	创建人	操作
 ○ 会话存档 × ▶ 統计分析 × 	演示角色	1	管理员	编辑 删除
 ■ Ski13501 ● 系統配置 ^ 	销售经理	Ť.	管理员	病境 删除
组织架构	1206	0	管理员	编辑 删除
权限管理	1205	0	管理员	编辑题》
标签管理	izd_test_2	0	管理员	编辑 删除
企做绑定	CR测试式X限2	ĩ	管理员	编辑 删除
敏感行为设置	寻出	2	贾妮妮	编辑 删除
	Izd_test_permissions	2	管理员	编辑 删除
ī	ce1	2	管理员	编辑 删除
			ANTE D	and Bullo.

7.2.2新增角色

新增角色需要对角色名称进行命名,设置功能权限、数据权限。 其中功能权限为功能的菜单、按钮及操作权限,支持多选;

₩ 微丰SCRM					0 管理员
圆 引流获客 ~	权限管理				+ 新增佈色
魚 客户管理 🛛 🖌	权限列表	新建角色	×		
☆ 素材管理 ~	角色宫称	* 角色名称: 请输入		创建人	擾作
○ 会話存档 ~	灌示角色	功能权限数据权限	0/30	管理员	
■ 统计分析 ~	*由你(2.5)	▶ ○ 春户管理			
✿ 系統配置 ^	1000	 ・ ・ ・		8424	anisa matu
组织架构	1206	 ▶ ○ 会话存档 ▶ ○ 表材管理 		「「「「」」「」」	3434 EUT
	1205			管理员	编辑 肥除
全個構造	lzd_test_2		取消 确定	管理员	编辑 删除
系統对接	CR测试权限2		1	管理员	編載 肥胖
敏感行为设置	母出		2	贾妮妮	網絡 删除
	lzd_test_permissions		2	管理员	编辑 删除
	ce1		2	管理员	编辑 删除
	+		-		2010 MIG

数据权限为权限控制,可选择只看本人、本部门及以下,全部或者自定义。

新建角色					×
*角色名称:	请输入				0/30
功能权限	数据权限				
权限控制: 🔘	只看本人	● 本部门及以下	○ 全部 (自定义	
				¥7月	啪定

其中数据权限员工客户看到的客户范围与添加人有关。

7.3 标签管理

标签管理是对系统在后台和企业微信客户端的 H5 上的标签信息进行维护管理。

7.3.1企业微信标签

企业微信标签为企业微信自带的标签功能,通过接口实现了标签的同步,该同步会定时 执行,也可以手动点击进行同步。

₩ 微丰SCRM	1		0 管理员
跟 引流获客	~	标签管理	
A 有户管理	~	企业数据标签 群标签	
☆ 素材管理	*	1.00000	
⊖ 会话存档	*	T (AGARDO)S	UND
🖌 统计分析	÷	目定义标签组	201
章 系统配置	^	APP #ER + 55	
组织架构			
权限管理		漢示标签组	201
标签管理		※前 + − 12前	
企微绑定		1111222	201
系统对接		富色1219 ···· 十 报答	
敏感行为设置			
		1102标签通	201
ī		213231312 1121時間 + 時間	

其中标签组是可以自定义新增编辑和删除的,也支持在该列表中对标签组进行拖拽排 序。

添加标签				×
标签名称:	请输入			
标签颜色:	0 • •	•		
			取消	确定

新建一个标签的时候也是可以选择标签的颜色,方便进行区分。

7.3.2群标签

群标签和企业微信标签类似,群标签是支持对群添加标签,通过对群添加标签方便 对客户进行分层。

添加标签组只需要输入标签组的名称即可,添加新的标签时是支持对标签的颜色进 行选择的。

添加标签组			×
标签组名称:	请输入		
		取消	确定

₩ 微丰SCRM		◯ 管理员
圆 引流获客 🔷 🗸	标签管理	
A 有户管理 ~	全业做信标签 副标签	
☆ 素材管理 ~		
○ 会话存档 ~	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	海川南东公理
	例成王	201
◎ 系統配置 ^	seccc ··· 7728599 ··· 55 ··· 44 ··· 33 ··· 22 ··· 十 粉蛋	
组织架构		
权限管理	1123	201
标签管理	群场运1 ··· 数 标选4 ··· 数 标设an2 ··· 金标运3 ··· 100群场运1 ··· + 标签	
企微绑定	Im	201
系统对接	cc — + 杨莲	
敏感行为设置		
E		

7.4 企微绑定

获取企微通讯录、外部联系人、会话记录等需要与企业微信绑定,调用企微 API,所以 在开通租户后需要与租户的企微进行绑定。

您的企业微信必须是经过腾讯官方认证

对接后,您可以在微丰系统中进行企业微信员工管理,外部联系人管理,会话记录存档,以及数据统计分析等功能。

₩ 微丰SCRM			
圆 引流获客	~	企微绑定	
み 客户管理	~		
☆ 素材管理	~	企业做信绑定	
⊖ 会话存档	~	您的企业做面必须是经过期所有方以证 对接后,您可以在做事系编中进行企业做信员工管理,外部联系人管理,会话记录存档,以及数据统计分析等功能	Etelesi
🖌 统计分析	~	初始设置	
✿ 系統面置	^		
组织碑构		* 企业D: V	
权限管理		通讯录同步	
标签管理		. 18/0 del 9.	
企徽绑定		- Anati C	
系统对接		Token: Ut III	
敏感行为设置		EncodingAESKey:	
		帶件回線URL: http	
Ē		外部联系人同步	
₩ 微丰SCRM		■性問題(D) Hence ServiceState C	🔵 管理员
圆 引流获客	~		
A 客户管理	~	外部联系人同步	
☆ 素材管理	*	• 外部联系人密明: U	
○ 会话存档	~	Tokan	
🗎 统计分析	~		
\$ 系統配置	^	EncodingAESKey: Z	
组织架构		要件回稿URL: ht:	
权限管理		获取会话记录	
标签管理		ASTRO-00.	
企徽绑定		★満伊和監想: U	
系统对接		私問:	
1003117月12日		放用设置	
		应用名称: (
Ē		· 四元台用in. 100101	
权限管理		应用设置	
标签管理			
企做绑定		应用名称: 《 《 ····	
系统对接		* 网页应用D: 10	
敏感行为设置		[时SRAPHU] ★ 应用Secret: IMF	
		取消 保存	
Ē			

7.4.1配置指引

配置流程

一、初始设置

每个企业都拥有唯一的企业 ID (corpid),获取此信息可在管理后台"我的企业"-"企业信息"下查看"企业 ID"(需要有管理员权限),将该企业 ID 回填至微丰系统中。

二、通讯录同步

通讯录同步相关接口,可以对部门、成员、标签等通讯录信息进行查询、添加、修改、删除等操作。使用通讯录管理接口,原则上需要使用 通讯录管理

secret 。

获取通讯录管理 secret 的方法如下:

1. 点击【管理工具】,点击【通讯录同步】,点击【开启 API 接口同步】。 如已开启同步,请直接跳至下方复制 secret。

2. 若没有开启, 开启后可设置通讯录 API 的权限: 读取或者编辑通讯录

3. 拿到通讯 Secret 后,将通讯录权限授权给微丰,复制 secret,填写至通讯 密钥。

4. 将系统中展示的通讯录回调参数事件回调 URL、Token 和 EncodingAESKey 回填到企业微信后台如下位置,【管理工具】-【设置接收事件服务器】

三、外部联系人同步

1. 开通客户联系权限

选择【客户联系】--【权限配置】,点击【添加/修改】将成员添加到使用范围,建 议选择全部成员。

员工只有配置了【使用范围和管理规则】才可以拥有完整的微信互通客户联系能力,请确保需要使用微丰的员工都设置拥有本权限,否则可能导致微丰部分功能 无法使用。

2. 配置可使用客户联系接口的应用

管理员进入企业微信管理后台后点击【客户联系】-【客户】页面。点开【API】小按钮,可以看到 secret,此为外部联系人 secret。

将该 secret 填写至系统中外部联系人密钥。

3. 配置接收事件服务器

点击设置"接受事件服务器",将微丰系统中展示的客户同步回调参数回填到企业微信后台如下位置。

四、获取会话记录

若需要获取员工会话记录进行存档,则需要配置会话记录相关 API。

1、管理后台开启会话内容存档,开启前需设置开启范围、IP 地址及消息加密

公钥(注:员工的企业微信需升级到 2.8.9 版本及以上),开启后:

• 开启存档的员工登录客户端,进入企业后会经过告知页面,获知后可继续使用

• 企业可以获取开启存档的员工和未开启员工之间的会话内容,但不能获取未开启员工之间 的会话内容

2、会话内容存档功能由企业管理员进行设置。出于安全考虑,每次操作前需要通过声 纹验证管理员身份(需保证已在微信内设置声纹),验证通过后才能进行操作。每次身份验 证有效期为 30 分钟。

3、自主生成 RSA2048 的公私钥, 秘钥格式为 PKCS#1, 可联系由微丰提供

4、在会话内容存档页面中 配置开启范围, 可信 IP, 及刚才生成的公钥

5、将页面中的会话内容存档 secret 及私钥录

7.5 系统对接

系统对接

您可以在此设置监控的敏感行为类型,同时设置被审计员工以及预警后通知员工等。以 达到发生预警行为立即通知,立即处理的目的

₩ 微丰SCRM	Ŕ		🔵 管理员
圆 引流获客	÷	系统对接	
A 客户管理	~		
☆ 素材管理	*	系统对接	
○ 会话存档	*	第可以在此设置益控的敏感行为类型,同时设置被审计员工以及预警后递加员工等。以达到发生预警行为立即通知,立即处理的目的	
🗎 统计分析	•		
◎ 系統配置	^		
组织架构		UDESK	
权限管理		 ● 未开寫 ○ 	
标签管理			
企微绑定			
系统对接			
敏感行为设置			
Ē			

基本设置的信息会根据不同的系统需要不同的信息,填上正确的信息即可。 另外对接使用可以操作系统的开启和关闭。

÷	对接 Udesk		
	UDESK	对接Udesk 您可以在此设置监控的敏感行为类型,同时设置被审计员工以及预警后通知员工等。以达到发生预警行为立即通知,立即处理的目的	
	₩ + '// □ - - - - - - - - - - - - -		
	基 本 收置		
		• Udest域名: h	
		* 超管邮箱:	
		* API遙奴Token:	
		取消 确定	

💍 管理员

7.6 敏感行为设置

敏感行为监控:复选框,默认全部 不勾选。删除好友行为通过企业微信 API 接口事件 下发

(员工主动删除好友/员工被好友删除都能事件下发)。其余行为"发红包""发名片""敏感消息"则根据会话内容存档内容监控

被审计范围:复选框,默认全部勾选。表示监控的敏感行为不仅监控员工,同样监控客 户发送的消息。

点击后弹出"选人树",默认显示"请选择被审计员工"。数据来源为 组织架构中 开启了 会话内容存档的员工。

预警通知员工:通过调取企业微信应用消息推送 API 接口获取。

自动通知群主:只有在群里检测出的敏感行为才会通知群主)

自动通知触发人员 : 触发人员为员工则通知本人; 触发人员为客户则通知此客户的跟进人。

自定义 企业微 注意 : (注,	通知员工 : 点击后弹出"选人 信应用通知: 默认勾选 不监控员工语员工之间的对话 一次敏感行为同员工最多收到	、"树状结构。多选。 5。 山—冬消自提醒——)	
			(5) 管理员
₩ 微丰SCRM			·
	\$X感行力12直		_
	敏感行为监控 您可以在此设置监控的敏感行为类型,同时设置被审计员工以	J及预警后递知员工等。以达到发生预警行为立即通知,立即处理的目的	
 からい フリー ・ ・ ・	基本设置		
49402/2940	敏感行为监控 ✔	发红包 🔽 发名片 🔽 敏振消息 🔽 勘除好友	
初期管理	被審计范围 🗸	夸户	
技術管理		员工 1211 董毓文 方晓东 李奭 + 24 >>	
公御想宗	预警通知员工 ✔	自动通知弊主	- 1
王统计接		有在群里绘则出的敏感行为才会通知群主	- 1
教感行为 得驚	₩ #23	目初通知限友人気 发入员为员工:遭知本人: 能发人员为客户: 通知比客户的跟进人	- 1
		自定义通知员工 書丽娜 >>	
	通知方式 🗸	全业微信应用通知	
÷		次戰麼行为同员工最多收到一条消息揭醒	

敏感行为基本设置点击保存之后,会在敏感行为发生之后及时通知相关人员。

8 客户运营

8.1 SOP

SOP 主要针对不同客户分组(客户生命周期)发送对应的营销内容,激活客户,促进客 户转化。

主要流程为选择要执行的客户群体——设置发送的内容和时间节点——到时自动提醒 员工执行任务

<mark>1、新建 SOP</mark>

选择要执行的客户群体:

计划名称: 必填, 描述该计划的执行内容, 字数限制不超过 40 个字

执行范围。必填、单选选择企微客户或者企微客户群

选择企微客户

1.支持按照客户添加时间筛选客户范围

- 2.支持按照客户标签筛选客户范围
- 3. 以上两个条件不是互斥的,可同时勾选选择
- 4. 需实时计算出当前选中的客户数

选择企微客户群

1.支持按照群标签筛选客户群

- 2.支持按照群主筛选客户群
- 3.支持通过群名称模糊搜索客户群

← 新建SOP计划

* 计划名称:	请输入SOP计划名称
---------	------------

*执行范围: 💿 企微客户 🗌 企微客户群

按客尸添加时间	开始日期	→ 结束日期	
✔ 按客户标签选择	vvii		
77.1.1/		notes must be in state	

设置推送任务。

设置推送任务是指设置不同时间节点需要员工推送的内容,到时则应用提醒员工去执行 任务

设置任务名称: 必填, 即设置要发送的内容名称, 起到内容分类的作用, 字数限制不超 过 30 个字。

设置发送时间:必填,设置该条内容提醒员工发送的时间,单选。

设置发送形式:单选,必填;支持发送企微消息或企微朋友圈;提醒员工把营销内容以 消息/朋友圈发送至客户

设置发送内容:必填。支持发送文本、图片、视频、链接、图文、海报,以上消息类型 可同时存在。文本字数不超过 300 个字。支持添加多个消息,消息名称从1开始累加,最多 添加5条消息,支持编辑和删除消息。支持添加多个推送任务供员工去执行。

计划开启状态时则不支持编辑和删除

♥ 微丰		设置推送任务 X
	← 新建SOP计划	*设置任务名称: 请设置任务名称,仅内部可见
久客戸管理 ~		*设置发送时间: • 满足条件后 输入数值 小时 输入数值 分钟后提醒发送
	□ 按客户添加时间 开始日期 → 结束日	○ 满足条件后 输入数值 天后,当日 选择时间 ○ 提醒发送
	☑ 按客户标签选择 vvii	
	预计当前可触达人数: 4 实时计算	* 设置发送形式: • 企徽消息 ① 企徽朋友圈
		* 设置发送内容: 共1条
≪ 客户运营		消息1: 输入消息内容(最多300个汉字)
SOP	设置推送任务 设置规则后将会通过「应用名称」提醒群主	
	 + 海加推送任务 : 満足条件の小Sto分后提醒次送 : 消息: 流動客户激活(共2余) : 通道新品活动 	区 周月
		取消 确定

<mark>2、SOP 计划列表</mark> 计划名称,列表可最多展示 15 个字 创建人:创建该计划的员工名称 创建时间: 创建完成的时间

状态: 创建完成则自动开启, 支持通过开关控制该计划的状态, 关闭后则不执行该计划 内的规则

客户	运营	/SOP
	~	

SOP计划			搜索关键词	Q + 新建SOP计划
计划名称	创建人	创建时间	状态	操作
促活计划	管理员	2021-04-02 16:49:53		编辑详情删除
给新进群用户发拉新人活动	管理员	2021-04-01 18:20:52		编辑详情删除
五一活动推广	程世立	2021-03-31 19:00:28		编辑 详情 删除
活动计划	李艺龙	2021-03-31 18:58:21		编辑详情删除
Ivan的SOP计划	梁伟健	2021-03-31 16:30:53		编辑详情删除

操作:

编辑:编辑页面,支持创建完成后编辑已有内容/新增节点内容。

当 sop 计划处于开启状态时,则不支持编辑已创建好的推送任务,只支持新增推送任务。

← 编辑SOP计划

	④ 企微客户 〇 企微客户群	
	● 按客户添加时间 开始日期 → 结束日期 芭	
	✓ 按客户标签选择 vvii	\sim
	预计当前可触达人数: - 实时计算	
设置推	送任务 设置规则后将会通过「应用名称」提醒群主发送推送内容	
设置推	送任务 设置规则后将会通过「应用名称」提醒群主发送推送内容	
设置推 [送任务 设置规则后将会通过「应用名称」提醒群主发送推送内容	

详情:查看数据分析

促活计划:包含任务节点同时可切换,执行员工数、今日触达客户数、总触达客户数 数据明细:包含任务详情、员工执行明细、客户接收明细 ← SOP计划详情

促活计划 进行中 生效时间: 2021-04-02 16:49:53		任务节点 3	执行员工数 1	今日触达客户数 1	总触达客户数 1
数据明细					
沉默客户激活 发送时间:0小时0分钟后	🔾 消息	员工执行明细 客户接收明细	-		请选择检索员工 >>
999	♀ 消息	客户名	接收状态	发送员工	发送时间
发送时间: 0小时0分钟后		张三静	 已接收 	张静1	2021-04-02 17:30:50
888	○ 消息	张振阳	◎ 未接收	贾妮妮	-
友达时间: 0小时0分钟后		董爱萌	◎ 未接收	袁园林	
		Mermaid 2	。 未接收	何元庭	~

删除: 当状态为"关闭"时支持删除该条计划, "开启"不支持删除

3、员工通过应用消息收到 sop 任务

sop 任务提醒以应用消息卡片形式提醒员工执行任务,点击卡片消息,跳转至待办任务 列表,每个任务类型内按照"已完成'和"未完成"分类,默认显示"未完成"的任务,每个任务以 卡片形式展示,包含任务类型,任务描述,同消息提醒内容一致。

<	待	か	
	未完成	已完成	
SOP任务 管理员发布了	新的任务"任务名利	吃齿位",请及时去完	> 成眑~
标签建群任 管理员发布了 完成哟~	务 新的标签建群任务	"任务名称占位", 请	及时去 >
标签建群任 管理员发布了 完成哟~	务 新的标签建群任务 ¹	"任务名称占位",请	及时去 >
标签建群任 管理员发布了 完成哟~	务 新的标篮建群任务 ¹	"任务名称占位",请	及时去 〉

sop 任务详情分为两部分,一部分是发送内容,另一部分是目标客户列表 发送内容:

任务名称:显示要执行的任务名称,即每个节点设置的任务名称

发送时间:员工的发送的时间,精确到分;例如一批客户是需要半小时之后发送消息,则此处显示发布任务后半小时的时间点

执行类型:企微消息/企微朋友圈



目标客户:

发送内容:目前支持文本、图片、视频,支持复制 目标客户列表 展示执行任务的客户列表,包含客户头像、客户昵称、客户属性(是微信还是企业微信)、 客户标签 点击聊天进入到客户聊天对话框,可将复制的内容发给至客户 员工发送完毕后,可点击"我已完成"表示任务完成,"我已完成"按钮置灰

